

SZEDERINDA ALAPÍTVÁNY
3300,Eger,Rajner K.u.64.
Számlasszám: ERSTE BANK 11610005-01047900-10000004
E-mail: szederinda2@gmail.com
honlap: www.tehetsegsegitotanacseger.hu
Tel.: 30-295-0363



SZAKMAI BESZÁMOLÓ X. SZEDERINDA NEMZETKÖZI NÉPTÁNCFESZTIVÁL 2016.JÚNIUS 17-19.

2007 nyarán rendezték meg Az **I. Szederinda Tájegységi Országos Gyermekek és Ifjúsági NéptáncTalálkozó**t, ötlete a már évek óta működő Szomszédoló programból született.

A január végén meghirdetett programra az ország 11 településéről érkezett több mint 500 tehetséges gyerek.

A harmadik évben már a nagy érdeklődésre való tekintetre , minden korosztály és határon túli résztvevők is helyet kaptak a fesztiválon. Célunk, hogy egymás munkájának megismerését és kipróbálását elősegítsük. Hiánypótló ez abban az értelemben, hogy az országnak nincs ilyen jellegű, találkozója, ahol **tájegységeink táncaival gyermek , ifjúsági és felnőtt táncosai mutatkozhatnak be. E nagyszabású rendezvény alkalmával több száz tehetséges fiatal mutathatja be tájegységéről hozott táncukat.**

Nagyobb lehetőség nyílik a cserekapcsolatok építésére, újabb információkhoz juthatunk. Eger és környékének lakosai is ízelítőt kaphattak a színes felvonulás, bemutató műsorok , táncházak , tájegységi viseletekből. Az idén Domoszlóra is elvittük a gálaműsorunkat, melynek célja minél többen megismerjék más nemzetek és az ország tájegységeinek táncait, viseleteit, népdalait.

A X. Szederinda Nemzetközi Fesztivál résztvevőinek száma közel 600 fő volt.

Bemutakozás helyszíne az Eszterházy Károly Főiskola belső udvara és az Eszterházy tér, ahol táncházat tartottunk a résztvevők és a közönség számára.

A táncházak alkalmával és az együttesek zenei kíséretét a Dobroda zenekar biztosította.

A résztvevők nagyon gazdag élménnyel tértek haza és ismét örömmel jönnek Egerbe.

Fontos, hogy lehetőséget adjunk a felnövekvő generációnak a bemutatkozásra, hiszen ők azok akik a magyar kultúránkat átveszik és továbbadják a jövő számára.

A Szederinda Alapítvány köszönetét fejezi ki, hogy támogatásukkal sikerült megvalósítani és a tehetségek számára biztosítani a feltételeket ahhoz, hogy itt lehessenek és elhozzák kultúrájukat kis városunkba Egerbe.

Bízva további támogatásukba.

Eger, 2016. július 29.

Balogh Ágnes
fesztivál rendezője

Inhaizer Angéla
képviselő